

# supreme profi 2



Die neue Supreme Profi 2 Serie hebt sich durch das HighTech Design deutlich von den Mitbewerbern ab.

Der integrierte Intrack Adapter lässt sich gegen Aufpreis durch einen dimmbaren Philips Master Connect Treiber ersetzen.

Gegen Aufpreis, lieferbar ab Sommer 2020:



Dieses Zeichen kennzeichnet Produkte, die mit Philips MasterConnect Technik ausgestattet werden können. Lieferbar ab Sommer 2020.

# Gegen Aufpreis:



Dieses Zeichen kennzeichnet Produkte, die mit lightech connect Technik ausgestattet werden können.

#### **Technische Details:**

- Kipp- und Drehbar
- Material: Alu-Druckguß
- Intrack Driver für 3 Phasen-Schiene
- Geeignet für alle Standard Stromschienen von z.B. Staff, Erco, Eutrac Uni Schienen usw.



#### 回接回 LED Stromschienenenstrahler Serie SUPREME PROFI 2



#### BARTS12263000K36



















- 28W, 3000K, 2700lm
- 36° Reflektor
- Intrack Treiber
- Maße ohne Adapter: H 114 x ø 90 mm

 Art.-Nr.: BARTS12263000K36WS, Weiß
 59,90 €

 Art.-Nr.: BARTS12263000K36SW, Schwarz
 59,90 €

\* Dimmbar mit Philips MasterConnect Adapter, gegen Aufpreis

### BARTS12243000K36

















- Farbtemperatur 3000K, Warmweiß
- 20W, 3000K,2000lm
- 36° Reflektor
- Intrack Treiber
- Maße ohne Adapter: H 92 x ø 72 mm

**Art.-Nr.: BARTS12243000K36WS**, Weiß 49,90 € **Art.-Nr.: BARTS12243000K36**, Schwarz 49,90 €

\* Dimmbar mit Philips MasterConnect Adapter, gegen Aufpreis

## BARTS12233000K36





















- Farbtemperatur 3000K, Warmweiß
- 10W, 3000K,990lm
- 36° Reflektor
- Intrack Treiber
- Maße ohne Adapter: H 72 x ø 59 mm

**Art.-Nr.: BARTS12233000K36WS**, Weiß 39,90 € **Art.-Nr.: BARTS12233000K36SW**, Schwarz 39,90 €

\* Dimmbar mit Philips MasterConnect Adapter, gegen Aufpreis